1) А-8дм                                а- 5м                               
В – 4дм                              Шаршы                                
S =? P=?	S =? P =?                               
S =а*в  P=(а+в)*2                   	S =а*в  P=а*4
Ш:  P = (8+4)*=24дм   Ш: 
S = 8*4 =32 дм2


2) Есепте:
127000м  = ? км
24500кг = ? ц
96 сағ. = ? тәулік
2 ғасыр = ? жыл

3) Венн диагарммасы бойынша салыстыр:
                Шаршы	Тіктөртбұрыш




4) Кестедегі сандарды қалдырылып кеткен цифрларын ата. Осы сандарды кему ретімен жаз.
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